

## 朝鲜人民军总参谋部指示

# 朝韩边境部队进入射击准备态势

据朝中社13日报道，朝鲜国防省发言人当天说，朝鲜人民军总参谋部已指示朝韩边境的部队进入射击准备态势。

朝中社报道说，韩国对朝鲜首都平壤的重大主权侵害挑衅行为，正在造成一触即发的严重军事紧张事态。

报道说，据朝鲜人民军总参谋部12日预测，韩国对朝鲜境内及首都上空再次进行无人机入侵的可能性很高，并假定在确认有再度挑衅时应立即消灭敌人特定目标，不排除由此出现武装冲突扩大的可能性。为应对可能的事态发展，各级部队进行了各方面准备。

报道说，朝鲜人民军总参谋部已于12日下达作战预备

指示，命令边境的炮兵联合部队和担负重要火力打击任务的部队进入完全射击准备状态。

报道还说，平壤市还增设了防空监视哨所。

另据朝中社13日报道，朝鲜劳动党中央委员会副部长金与正当天警告说，韩军方不要轻举妄动，且尽快保证不再发生侵犯他国领空的挑衅行为。

朝中社13日还报道，朝鲜国防省发言人当天另发表谈话说，朝方判断韩军方参与了近期无人机入侵事件，朝方警告若再发现入侵无人机，即被视为韩国发射的无人机，同时被视为是对朝鲜的宣战，朝鲜将按己方判断采取行动。

据新华社



朝鲜试射新型600毫米火箭炮 新华社资料图

## 在特朗普竞选集会前 一名可疑男子遭逮捕

美国加利福尼亚州里弗赛德县警方13日通报，一名可疑男子在12日特朗普于当地举行的竞选集会前被捕，并称警方可能阻止了针对特朗普的第三次刺杀。本次集会未受此事件影响。

警方在新闻发布会上说，警察在竞选集会入口前的车辆检查点抓获了这名现年49岁、名叫米勒的男子。警察发现他所驾驶车辆的车牌是伪造的，并在其车内搜出了多本假护照、一把已装弹的手枪和一支霰弹枪。

另据里弗赛德县当地媒体说，该男子是一名共和党党员，曾在2022年竞选过内华达州众议员。

据悉，米勒因涉嫌非法持有武器罪被当场拘捕，在缴纳了5000美元保释金后获释。目前，美国联邦调查局和特勤局已介入调查。 据新华社

# 内塔尼亚胡：联合国部队立刻撤！ 古特雷斯：联黎部队将坚守阵地！



联合国秘书长古特雷斯13日表示，尽管联合国驻黎巴嫩临时部队（联黎部队）在过去几天内遭到多起袭击，但联黎部队仍将继续坚守在所有阵地。

古特雷斯当天发表声明说，联合国的“不可侵犯性”

必须在任何时候得到无条件尊重，联合国机构人员及其财产的安全必须得到保障。

古特雷斯表示，联黎部队正在采取一切可能措施，保证维和人员安全。他对联黎部队维和人员致以敬意。 据新华社

在以军多次袭击联合国驻黎巴嫩临时部队（联黎部队）后，以总理本雅明·内塔尼亚胡13日喊话联合国秘书长安东尼奥·古特雷斯，要求联合国从“危险”地带撤走维和部队。

内塔尼亚胡在一段视频声明中说：“我要直接告诉联合国秘书长：现在是时候把联黎部队撤出真主党的地盘和交战区了……让联黎部队从危险地带撤离，立刻撤。” 据新华社

## 以军“挑事”维和部队 国际社会广泛谴责

继多名联合国驻黎巴嫩临时部队（联黎部队）军人遭以军袭击受伤后，联黎部队13日又指认以军坦克当天“强行闯入”该部队一处驻地，“公然违反”国际法和联合国安全理事会相关决议。以色列方面否认“蓄意闯入”，以总理本雅明·内塔尼亚胡要求联黎部队离开“危险地带”。

### 以军两辆主战坦克“破坏驻地大门强行闯入”

联黎部队发表声明说，当地时间13日4时30分许，以军两辆主战坦克“破坏驻地大门，强行闯入”驻地并要求关闭灯光。联黎部队通过双方联络机制提出抗议后，以军坦克离

开。事件持续大约45分钟。大约6时40分，联黎部队驻地大约百米外传出数声开火声，并产生浓烟。驻地内联黎部队军人戴上防护面具，但仍有15人受到浓烟影响，包括

皮肤过敏和胃肠道反应。这些军人随后接受医治。

联黎部队指认以军强行闯入其驻地“公然违反国际法”和安理会相关决议，“对维和部队人员的一切蓄意攻击

严重违反”国际法和联合国决议，要求以方对这类“令人震惊的”行为作出解释。

联黎部队还指认以军12日阻止联黎部队一次“至关重要的”后勤行动。

### 以称“无心”，当时正与黎巴嫩真主党交战

就“闯闯”事件，以军辩称当时正与黎巴嫩真主党交战，坦克协助撤走伤员，但遭到“猛烈攻击”，“倒车”过程中驶入联黎部队驻地。以军发射烟幕弹为撤离伤员提供掩护，未对联黎部队构成威胁。

本轮巴以冲突去年10月爆发后，以色列不满联合国对冲突所持立场，并坚称联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处在加沙地带的大量雇员

为“恐怖分子”。以色列政府本月2日宣布古特雷斯为“不受欢迎的人”并禁止他人入境。

以军目前正在黎巴嫩南部对真主党武装发动地面进攻。联黎部队10日说，以军向联黎部队纳古拉地区司令部一座哨塔开火，造成两名维和部队人员受伤。11日，斯里兰卡军方证实，联黎部队两名斯里兰卡籍维和士兵遭以军袭击受伤。联黎部队12

日说，一名维和人员被附近军事活动的枪弹击伤。

以军攻击、恫吓联黎部队的行为引发国际社会高度关切。联合国发言人斯特凡纳·迪雅里克13日说，以军坦克“蓄意闯入”联黎部队驻地，“令人深为忧虑”，攻击维和人员“违反国际法……可能构成战争罪”。

法国、意大利和西班牙三国领导人11日发表联合声

明，谴责以军针对联黎部队的攻击，要求立即停止这类行为。三国都向联黎部队派遣了军人。意大利总理焦尔吉娅·梅洛尼13日同内塔尼亚胡通话时再次谴责以军攻击“不可接受”。

12日，参与向联黎部队派遣维和人员的40个国家发表联合声明，强烈谴责以军对联黎部队的袭击，并呼吁“充分调查”。 据新华社

## 三位美国大学经济学家 获今年诺贝尔经济学奖

瑞典皇家科学院14日在斯德哥尔摩宣布，将2024年诺贝尔经济学奖授予三位来自美国大学的经济学家达龙·阿杰姆奥卢、西蒙·约翰逊和詹姆斯·鲁宾逊，以表彰他们在关于制度如何形成并影响经济繁荣研究领域的突出贡献。 据新华社

## 美“星舰”第五次试飞 “筷子”成功回收助推器



美国太空探索技术公司新一代重型运载火箭“星舰”13日实施第五次试飞。火箭助推器在降落时由发射塔上被称作“筷子”的机械臂“夹住”，首次实现在半空中捕获回收；飞船溅落在印度洋。

太空探索技术公司的直播画面显示，美国中部时间13日7时25分（北京时间20时25分），“星舰”从位于美国得克萨斯州博卡奇卡的基地发射升空，不久后，火箭第一级助推器和第二级飞船成功分离。发射约7分钟后，助推器返回发射场，成功被发射塔机械臂捕获。

发射约65分钟后，飞船在印度洋溅落。直播画面显示溅落现场有烟雾和火光，但截至发稿时，未获关于飞船的详细信息。

“星舰”火箭总长约120米，直径约9米，由两部分组成，第一级是长约70米的“超级重型”助推器，第二级是“星舰”飞船，两级均可重复使用。该火箭的设计目标是将人和货物送至地球轨道、月球乃至火星。 据新华社